

Музыка

Моск. правда -
2001 - 18 апр. - с. 2

Наталья Лагода: пиранья или золотая рыбка?

Певица Наталья Лагода - персонаж, окутанный таинственностью и загадочностью. Образ этой девушки соткан из многочисленных небылиц, которые навязывают публике средства массовой информации. Я готовилась к встрече с девушкой-вампом, покорительницей мужских сердец, но за внешней холодностью и неприступностью скрывался совсем другой человек...

- Давай поговорим о том, что тебя на сегодняшний день больше всего заботит.

- Сейчас у меня маленькая пауза в творчестве, затишье перед бурей, так сказать. В основном я поглощена семейными делами, воспитанием ребенка, домом, учебой и занятием собой.

- Как долго будет длиться творческая пауза!

- Я думаю, что буквально через месяц или два начнется новый виток, а пока я к нему готовлюсь. Планы грандиозные, но рассказывать не стану, боюсь сглазить.

- Ты суеверный человек!

- Да, очень. Верю во всевозможные приметы.

- Кто ты по Зодиаку!

- Рыба. Люди, рожденные под этим знаком, очень разносторонние, возвышенные, романтичные. По году я Тигр. Такая вот гремучая

смесь, что-то среднее между пираньей и золотой рыбкой.

- Ты любишь учиться!

- Да. Например, сейчас учусь на психологическом факультете. Я стараюсь успеть везде, пока молода, а к старости можно будет расслабиться. Но я думаю, до этого и не дойдет, и я всегда буду молодой.

- Как давно тебя стали интересовать оккультные науки!

- Наверно, как родилась, так и пришла к этому. Я с детства люблю свечи, один из символов оккультных наук, много горящих свечей на полу - это завораживающее зрелище. Эта тема огромная - погрузившись в нее, можно



проговорить целый день. Сейчас я изучаю свой метод прогноза на день, у меня есть свои собственные знаки,

по которым я могу определить день грядущий или изменить его. Могу предсказывать события. Это помогает избежать массы неприятностей.

- Что ты ставишь в своей жизни на первое место: семью или творчество!

- Творчество. Я готова жертвовать семьей ради творчества.

- А как же сын!

- Мне ребенок в чем-то даже помогает. Он очень умный мальчик и все прекрасно понимает. Уже пошел в первый класс, а дружит с ребятами старше него на 8 - 10 лет. Очень любит компьютеры и много читает. Недавно сам начал читать Библию. Один раз он мне сказал: «Мама, а почему у людей вместо мозгов не стоит компьютер? Как бы я хотел, чтобы вся эта информация была уже у меня в голове»...

- А где ты любишь отдыхать!

- За городом. Я вообще обожаю свежий воздух и зелень. Ненавижу панельные дома. Мечтаю о собственном доме в деревне. Еще хочу объездить весь мир и посмотреть, как живут люди в других странах, почувствовать атмосферу, воздух, которым они дышат.

Беседовала
Ирина РОЗОВА.